Ma trận đề thi học kì 1 môn Toán lớp 2

	 

Mạch KT-KN
	 

Số câu và số điểm
	 
Mức 1 
	Mức 2
	 Mức 3
	 Tổng

	
	
	TNKQ
	TL
 
	TNKQ
	TL
 
	TNKQ
	TL
 
	TNKQ
	TL
 

	1. Số và phép tính:
- Biết viết, so sánh các số trong phạm vi 100.

- Cộng, trừ không nhớ và có nhớ trong phạm vi 100
- Giải được bài toán liên quan.
	Số câu
	3
	 
	2
	 

 1
	 
	1
	5
	2

	
	Câu số
	1,3,4
	 
	7,8
	5
	 
	10
	 1,3,4,7,8
	 5,10

	
	Số điểm
	3
	 
	2
	1
	 
	1
	5
	2

	2. Hình học và đo lường:
- Nhận biết được hình tứ giác.

- Biết ngày, giờ và đơn vị đo độ dài, khối lượng.

 
	 

Số câu

 
	1
	 
	 

 
	 1
	1
	 
	2
	 1

	
	Câu số
	2
	 
	
	 6
	9
	 
	 2,9
	 6

	
	Số điểm
	1
	 
	
	 1
	1
	 
	
	 

	 

Tổng
	Số câu
	4
	 
	2
	2
	1
	1
	7
	3

	
	Số điểm
	4
	 
	2
	2
	1
	1
	7
	3


	Trường Tiểu học Y Jut
Họ và tên: ......................................

Lớp: 2A....

	BÀI KIỂM TRA HỌC KÌ I - LỚP 2

Năm học: 2021 – 2022
Môn: Toán
Thời gian làm bài: 40 phút



	Điểm

	Lời nhận xét của giáo viên
....................................................................................................

.........................................................................................................


Câu 1: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng. 
Số lớn nhất trong dãy số: 66; 67; 68; 69 là số.
            A. 68                                                   B. 67                               

            C. 69                                                   D. 66.

Câu 2: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng. 
21 giờ còn được gọi là  …………

    A.  9 giờ sáng               B.  4 giờ chiều          

    C.  3 giờ chiều              D. 9 giờ tối. 

Câu 3: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng. 
Tổng của 35 và 55 là:

          A. 59                          B. 90                             

          C. 11                          D.100.

Câu 4: Điền dấu (> , < , =) vào chỗ chấm. 
50 … 5 + 36

45 + 24  … 24 + 45
Câu 5 : Đặt tính rồi tính. 
	28 + 35

............................

............................

............................
	43 + 48

............................

............................

............................
	63 - 28

............................

............................

............................
	91 - 43

............................

............................

............................


Câu 6: Tính 
	19 kg + 25 kg =...........................


	63 kg – 35 kg    =  ............................           




Câu 7 :  Nối phép tính với kết quả đúng.    

	       96   -   30   +   23
	
	     81   -   25   -  6


	50
	
	
	
	
	
	89


Câu 8: Nam có 38 viên bi. Rô bốt có 34 viên bi. Hỏi Nam và Rô-bốt có tất cả bao nhiêu viên bi? 

Bài giải
[image: image1.png]


Câu 9: Hình bên có mấy hình tứ giác 

....................hình tứ giác
Câu 10: 
    Tìm hiệu của số tròn chục lớn nhất  có 2 chữ số với số nhỏ nhất có 2 chữ số giống nhau?                             

Đề kiểm tra cuối kì 1 môn Toán lớp 2 

Câu 1: (1 điểm) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.  (M1)
Số lớn nhất trong dãy số: 66; 67; 68; 69 là số.
            A. 68                        B. 67                               

            C. 69                        D. 66.

Câu 2: (1 điểm) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng. (M1)
21 giờ còn được gọi là  …………

    A.  9 giờ sáng               B.  4 giờ chiều          

    C.  3 giờ chiều              D. 9 giờ tối. 

Câu 3: (1 điểm) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng. (M1)
Tổng của 35 và 55 là:

          A. 59                          B. 90                             

          C. 11                          D.100.

Câu 4: (1 điểm) Điền dấu (> , < , =) vào chỗ chấm. (M1)
50 … 5 + 36

45 + 24  … 24 + 45
Câu 5:  (1 điểm) Đặt tính rồi tính. (M2)
	28 + 35
	
	
	91 - 43


Câu 6: (1 điểm)  Tính (M2)
	19 kg + 25 kg =.
	63 kg – 35 kg    =             




Câu 7 :  (1 điểm) Nối phép tính với kết quả đúng. (M2)   

	       96   -   30   +   23
	
	     81   -   25   -  6


	50
	
	
	
	
	
	89


Câu 8: (1 điểm) Nam có 38 viên bi. Rô bốt có 34 viên bi. Hỏi Nam và Rô-bốt có tất cả bao nhiêu viên bi? (M2)
[image: image2.png]


Câu 9: (1 điểm) (M3)
Hình bên có mấy hình tứ giác 

.....................................................
Câu 10: (1 điểm) (M3)
Tìm hiệu của số tròn chục lớn nhất  có 2 chữ số với số nhỏ nhất có 2 chữ số giống nhau?                             
HƯỚNG DẪN CHẤM  MÔN TOÁN  HỌC KÌ I - LỚP 2

           Câu 1, 2, 3:  mỗi câu đúng 1 điểm.

	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3

	C
	D
	B


Câu  4:  (1 điểm) 

50 > 5 + 36

45 + 24  =  24 + 45
Câu 5: Đặt tính rồi tính  (1 điểm)    Mỗi phép tính 0,5 điểm.

	28
	91

	35
	43

	63
	48


Câu 6:  Tìm x :   ( 1 điểm)   

	19 kg + 25 kg = 44 kg
	63 kg – 35 kg    =  28 kg           




Câu 7:     ( 1 điểm)   

 Nối mỗi phép tính đúng 0,5 điểm.  

	      96   -   30   +   23
	
	          81   -   25   -  6



	50
	
	
	
	
	
	89


Câu 8: (1 điểm) 

Bài giải

Nam và Rô-bốt có tất cả số viên bi là: (0,25đ)

38 +  34 = 72 (viên) (0,5đ)
         Đáp số : 72 viên bi (0,25đ)

Câu 9: (1điểm)

- Có 3 hình tứ giác. 

Câu 10: (1 điểm) 
                                Số tròn chục lớn nhất có hai chữ số là 90.

Số nhỏ nhất có hai chữ số giống nhau là 11.

Hiệu của 2 số là 90 – 11 =  79

Đáp số: 79

Cư Bao, ngày 18 tháng 12 năm 2021
Chuyên môn duyệt                                                      Người ra đề:

                                                                                 Đinh Thị Mai Huề
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